

PROFILOVÁ ČÁST MATURITNÍ ZKOUŠKY

Maturitní práce a její obhajoba před zkušební maturitní komisí

(§15 vyhláška č.214/2015 Sb.)

Školní rok: 2023/2024

Zkušební období: jarní a podzimní

Obor vzdělání: 63-41-M/01 EKONOMIKA A PODNIKÁNÍ

ŠVP: Arts management

MATURITNÍ PRAKTICKÁ ZKOUŠKA

Maturitní praktická zkouška proběhne formou písemného vypracování **projektu v rozsahu 15-20 stran** textu včetně příloh (s využitím šablony k vypracování odborné práce) + **prezentace a obhajoby** před maturitní komisí.

Projekt, který student ve své práci představuje, **musí zrealizovat (alespoň částečně)** ve školním roce 2023/2024.

Téma odpovídá zájmům studenta, navazuje na jeho znalosti a zkušenosti s jinými projekty, které nasbíral během studia.



Výběr z témat: (**Kvůli požadované realizaci projektu je nutné zveřejnit již na konci září.**)

1. **Projekt ve veřejném prostoru** = projekt zaměřený na proměnu veřejného prostranství-může se jednat o jednorázové či pravidelné ožívování veřejného prostoru - např. kulturní festival, nebo fyzickou proměnu místa – např. formou umělecké instalace,atd.
2. **Projekt pro začínajícího umělce** = projekt zaměřený na propagaci tvorby začínajícího umělce – např. spolužáka
3. **Ekoprojekt** = projekt zaměřený na zlepšení životních podmínek – např. výsadbou zeleně
4. **Edukační projekt** = projekt spojený se vzděláváním v oblasti výtvarného umění, divadla či hudby

Konzultace k projektu probíhají v rámci předmětu Projektový management ve formě diskuze s vyučujícími. Konkretizuje se cíl, způsoby realizace a stanovují se jednotlivé etapy, časový harmonogram apod.

Samotnou písemnou práci pak student finalizuje v posledním týdnu těsně před jejím odevzdáním, kdy pracuje jenom na projektu vyvázán již z jiné výuky.

V závěru celé práce student hodnotí, jak byl naplněn cíl jeho projektu a plánovaný postup aktivit, hodnotí, co se případně nedařilo, popřípadě jak je projekt dále využitelný.

Prezentace a obhajoba	max. 20 bodů
<ul style="list-style-type: none"> úroveň prezentace (veřejné představení vlastního projektu, jeho propagace) body k přidělení: 0 – 10	hodnotí se 
<ul style="list-style-type: none"> obhajoba projektu (reakce na připomínky hodnotitelů) body k přidělení: 0 – 10	
Písemná část	max. 30 bodů
<ul style="list-style-type: none"> z popisu projektu vyplývá účel (je srozumitelný, dostatečně popsán a obsah odpovídá plánovanému rozsahu projektu) body k přidělení: 0 – 5	hodnotí se 
<ul style="list-style-type: none"> originalita a nápaditost (jedná se o jedinečný, výjimečný projekt, vlastní přínos k řešené problematice) body k přidělení: 0 – 10	
<ul style="list-style-type: none"> přehlednost, formální úroveň textu, gramatická správnost body k přidělení: 0 – 5	
<ul style="list-style-type: none"> náročnost, přínos a možné využití body k přidělení: 0 – 5	
<ul style="list-style-type: none"> rozpočet (jeho reálnost, hospodárnost) body k přidělení: 0 – 5	

1 hodnotitel: **Maximální bodový zisk je 50 bodů.**

- Hodnocení provádí 2 hodnotitelé (vedoucí práce a oponent).

Klasifikace: Po součtu bodů obou hodnotitelů.

Celkový počet bodů	Hodnocení zkoušky
100-88	výborný
87-74	chvalitebný
73-59	dobry
58-44	dostatečný
43-0	nedostatečný

Pokud vedoucí práce nebo oponent zjistí, že maturitní práce je pouhou kompilací především internetových zdrojů, doslovné citace nejsou označeny a práce postrádá vlastní přínos autora, pak celá práce nevyhovuje požadavkům zadání a počet bodů získaných v předchozím hodnocení se anuluje.